

说好的全明星,咋变歌舞秀了

全明星正赛南区142:123北区,50分钟超长开幕式遭吐槽

本报记者 刘伟
1月18日发自北京

1月18日晚,2015年CBA全明星正赛在国家体育馆拉开帷幕,最终南区以142:123大胜,上海外援比斯利荣膺MVP。同星锐赛赞助商抢镜相比,正赛隆重、正式了许多。遗憾的是,因为在联赛二十年这个主题上太想发力,开幕式上耗费了太多的笔墨,正赛一直到晚上八点半才正式打响。冗长的开幕式,赛后遭到了球迷的一致吐槽,一场主办方精心打造的视觉盛宴,又一次遭遇了吃力不讨好的尴尬。

同星锐赛门可罗雀的清冷相比,正赛吸引了大批观众前来观看,整个国家体育馆的双层看台基本饱和。为了疏导赛后人流,北京地铁还特意延迟了停运时间。事实证明,相关部门的“预案”,确实是很有必要的,因为这场地全明星赛实在太漫长。

下午六点,记者乘坐媒体大巴来到了国家体育馆,比赛场地上,已经堆起了开幕式演出的大型道具。可怜的队员们,只能在道具留出的空隙里投投篮,热热身。

本赛季是CBA联赛第二十个年头,为了给这个节点做个总结,全明星赛主办方动了大手笔。他们精心布置了赛场,以一位老人同篮球的故事为主线,用歌舞剧的形式,带出了篮球运动传

递给年轻人和社会的正能量,同时在首发球员出场时,突出了很多中国元素。

不可否认,这种歌舞表演,有想象力,也有创造性,穿插的民族元素,让人耳目一新。但歌舞过于刻板的台词,以及同全明星娱乐主题的偏离,还是让人有些生厌。要说最让人不能忍受的,是歌舞表演冗长的时长。

开幕式从晚上7点40分开始,一直到八点半才告一段落,将近持续了一个小时。整个漫长的过程,甚至让朱芳雨的儿子在场边打起了盹儿。还有网友更加犀利地吐槽道:“怎么还没唱难忘今宵?冯巩的小品怎么也还没上?”

主办方的初衷是好的,但既然是CBA全明星赛,比赛最好还是交给球员来主导,喧宾夺主,只会弄巧成拙。

整个全明星正赛,除了冗长的开幕式,以及正赛中场休息期间的单项决赛,比赛所占的分量已经寥寥无几。在这寥寥无几的时间内,因为多数明星还有季后赛要打,亮相之后,果断坐上了板凳席。反倒是没有季后赛压力的上海外援比斯利,开始了个人表演。整场比赛,比斯利豪取59分,以刷新CBA全明星赛得分纪录的方式斩获MVP。



▶比斯利获得了59分11个篮板,刷新了CBA全明星赛得分纪录,荣膺MVP。
新华社发

附加赛惜败马丹利 三分“宇”虽败犹荣

本报记者 刘伟
1月18日发自北京

要说本届全明星赛最刺激的瞬间,就不能不提三分远投大赛。17日的预赛到18日的决赛,均是加赛后才决出胜负,作为预赛头名,李敬宇在决赛中同马丹利一直鏖战到了最后一个球,尽管同冠军失之交臂,但三分“宇”的神勇表现,依旧博得了现场观众的掌声。

作为预赛第一,李敬宇决赛第三个出场,在他之前,陈林坚发挥不佳,仅仅得到了13分,基本出局。不过吉林队亚洲射手马丹利表现神勇,在圈顶和右侧45度角,10

个球全都投进,飙出了20分的高分,这无形之中给了李敬宇不小的压力。

出场后,李敬宇手感并不是特别好,前四个位置,他得到了15分。最后五个球,李敬宇压力陡增,此时的小李飞刀,反倒展现出了一名投手出色的心理素质,凭借最后一个彩球的落网,李敬宇最后五球仅丢一个,神奇地追上了马丹利,双方进入加赛。

加赛里,马丹利率先出场,他在首个点表现不错,最后得到了9分。来不及细作调整的李敬宇,加赛前4投都没进,最终仅有6分入账,同冠军失之交臂。这样马丹利也

成为1996-1997赛季萨乌留斯(上海队)之后,CBA全明星周末史上第2位获得三分大赛冠军的外籍球员。

“太可惜了,要是最后那几点多投进一个,我就是冠军了。”赛前抱着娱乐心态参赛的李敬宇,谈起同冠军失之交臂,还是有些懊恼。值得一提的是,本届是李敬宇的全明星赛处子秀,能有这样的发挥已经实属难得,“第一次站在全明星的舞台,还是挺兴奋的,这里的一切都很新鲜,很享受这个感觉。”

在其他单项赛事中,方硕击败冯欣,获得技巧挑战赛冠军;扣篮大赛冠军则被八一队罗凯文获得。



全明星开幕式,李春江遭遇球迷嘘声 请给春哥点尊重

本报记者 刘伟
1月18日发自北京

李秋平爽约,李春江来了。CBA全明星赛的舞台,春哥很给高徒杜锋面子,按时来到北京,甘愿当起了绿叶。然而不和谐的是,对这位敬业的“助教”,北京球迷还是放不下昔日恩怨,两次给李春江送上

了嘘声。在全明星这个喜庆的日子,着实令人添堵。

揭幕式上,篮协组织了一个小活动,让几位见证联赛20年的老人,发表一下对于CBA联赛的感言,这其中就包括李春江。在央视名嘴于嘉介绍其他人时,气氛还算正常,可一到李春江,嘘声四起。面对这嘘声,李春江的感言声音很

小,话语不多,显然春哥的情绪有点受影响。

赛前,介绍南区教练组时,李春江又一次被京城球迷用嘘声伺候,李春江只剩下苦笑。

李春江同北京球迷的恩怨,要从2011-2012赛季总决赛算起,那个系列赛,双方结下了梁子。本赛季,“梁子”又

有了新的进展。在浙江广厦客场挑战北京的比赛中,面对北京球迷对李氏父子的京骂伺候,李春江赛后予以了怒斥,激动之处,甚至热泪盈眶。

全明星舞台,本就是一个娱乐场,往日恩恩怨怨带到这里,继续斤斤计较,放到谁身上都不舒服,身为京城球迷,大气一些,一笑泯恩仇又何妨?

CBA或引入选秀制度

新华社北京1月18日体育专电(记者 黄杰) 中国男子篮球职业联赛(CBA)全明星周末期间,联赛办公室18日在京召开了总经理会议。联赛办公室负责人在会后接受了新华社记者的电话采访,透露了会上讨论研究的事项。

在会议上,联赛办公室负责人通报了CBA联赛管办分离改革最新的一些进展情况,并讨论研究了如下事项:

一、为了加大联赛管理委员会自主管理联赛的力度,为未来联赛管办分离做准备,拟在联赛委员会下成立财务管理委员会、争议处置委员会、球员工会。本赛季之前成立的裁判管理委员会也属于这个性质。

二、研究讨论了2015-2016赛季亚洲外援的使用政策

联赛办公室提出:联赛后五名的球队可以选择亚洲外援,但是不能在第四节使用。

各俱乐部对此有不同的意见。有俱乐部提出继续维持现状,即亚洲外援在第四节使用不受限制;有俱乐部同意后五名的球队使用亚洲外援;也有可能不同意第四节不上亚洲外援的,因为可能会影响球队在选择亚洲外援上的积极性。

三、研究讨论了新赛季CBA选秀的相关规则。

该负责人解释说,首次进入联赛的下列参赛人员需要参加选秀:1.港澳台球员;2.大学生球员;3.CBA俱乐部、非CBA俱乐部自己培养的的球员。

对于第三种人群,该负责人解释说:比如,某俱乐部的青年队球员如果下赛季想到一线队注册参加CBA联赛,则不受此限制。如果其他俱乐部想要这名青年队球员,则这名球员必须参加选秀,才可以参加联赛。

四、针对目前联赛中球队席成员违反联赛规定进入比赛场地的情况,联赛办公室提出:在条件许可的情况下,设置专用的录像设备。

本赛季在比赛发生冲突的时候,往往有球队席人员违规进入比赛场地。按照联赛的相关规定,应该被处以停赛一场的处罚。但因为之前缺乏相应的技术设备,给调查取证带来了难题。根据这些情况,联赛办公室提出:在条件许可的情况下,准备设置专用的录像设备,用于监督球队席人员是否有违规行为。

济南市 贺岁杯足球赛开赛



本报讯 2015贺岁杯济南市五人制业余足球赛,上周末在山东省体育中心足球公园、济南聚义足球俱乐部同时开赛。本届比赛由济南市球迷协会主办,得到了山东体育中心的大力支持。来自济南的太阳金店、环山酒水、鲁能橘色旋风、马牌影山等24支球队,将在东西两个赛区进行为期3个月的140场比赛。4月3日,冠军争夺战将在山东省体育中心足球公园进行。本次比赛将纳入济南业余足球赛的竞赛体系,成为济南的传统赛事,于每年的元旦前后开赛。

经过十余年的历练,济南市球迷协会已成为优秀的业余足球赛事组织者。作为一个球迷的社团组织,充分发挥其在业余足球运动中的独特作用,坚持“球迷参与自己的比赛,球迷组织自己的比赛,球迷管理自己的比赛”的办赛方针,深受业余足球爱好者的欢迎。